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Data da Reunião: 15-06-21     Da área 
ccccccccc 

  

Hora início: 13:30 Hora fim: 14:20       

Local: Google Meet       

Município envolvido: Urubici       

Assuntos: Processo de Revisão do Plano Diretor 
                

Lista de Presença 

Nome Entidade Presença 

Stella S. Silveira CINCATARINA Online 

Gustavo Marcondes CINCATARINA Online 

Felipe Bernardes Procurador Municipal Online 

Guilherme W. Meurer Fiscal de Obras Online 

Vinicius R. Silva Engenheiro Civil Online 

Diego A. Neckel Engenheiro Civil Online 

Clenio L. Souza  Secretário Geral Online 

Carlos Alcir Henrique Fiscal de Tributos Online 
                

Notas da Reunião 

Foi debatido o andamento da revisão do plano diretor, destacando os processos já aprovados pela comissão, sendo 

eles: diagnóstico, prognóstico, a minuta de lei do parcelamento do solo, zoneamento e parâmetros urbanísticos. 

Também foi explanado quais os próximos passos para a conclusão da revisão do plano diretor, sendo eles: 

continuação da análise da tabela CNAE, minuta do plano diretor, minuta do código de posturas, minuta de lei do 

código de edificações e continuação da análise da minuta de lei de uso e ocupação do solo. Foi explanado que 

ambos os passos devem ser analisados e aprovados pela comissão e conselho municipal para a realização das 

audiências públicas e conclusão da revisão do Plano Diretor. Com o intuito de dar continuidade aos processos, foi 

proposto pelo CINCATARINA, na data dos dias 29 de junho a 2 de julho, o encontro diário da comissão para 

deliberação dos materiais pendentes. Sendo reforçado que os membros da comissão devem ler e analisar as 

minutas de forma individual até a definida data, onde serão sanadas as dúvidas e discutido as mudanças propostas 

com o coletivo. O Sr. Vinícius questionou se nessa semana seria analisada também os materiais já aprovados, 

devida a alteração de alguns membros da comissão. O Sr. Gustavo respondeu que a alteração dos membros não 

interferia na aprovação dos materiais já aprovados, visto que o mesmo ocorreu conforme análise da cidade, 

amplamente debatidos nas reuniões periódicas com a comissão da época, mas que caso algum novo membro 

queira fazer uma contribuição quanto ao material, o mesmo poderia ser feito. Por fim, a data foi acordada com os 

membros da comissão de revisão que solicitaram para que fosse disponibilizado os links das minutas no grupo do 

WhatsApp, onde o CINCATARINA irá reenviar o link de compartilhamento do material disponível no CINBOX.  

 

Próximos passos da Comissão: 

1- Fazer a leitura dos materiais da revisão do plano diretor, sendo:  

a) CNAE; 

b) Minuta de lei do Plano Diretor; 

c) Minuta de lei do Código de Posturas;  

d) Minuta de lei do Código de Edificações;  



e) Minuta de lei de Uso e Ocupação do Solo. 

Próximos passos do CINCATARINA: 

1- Enviar o link do CINBOX dos materiais e minutas da Revisão do Plano Diretor; 
 
  

                

 


